
Александар Вучић: Далеко су председнички избори. Био бих веома незадовољан са 46 одсто на парламентарним
понедељак, 29 јун 2026 13:48

 Председник Александар Вучић рекао је да не може још да се бави председничким
изборима, као и да би са подршком од 46 одсто на парламентарним изборима био
веома незадовољан.

  

Вучић је након приказа нових и модернизованих средстава и система Војске Србије, на
војном аеродрому "Пуковник-пилот Миленко Павловић" у Батајници, поручио да грађани
Србије могу да буду "спокојни и мирни".

  

- Наша војска је свакога дана све снажнија, све јача. Данас сте видели неке системе које
нисте могли да видите, неке смо добили пре само неколико дана. Видели сте, неке
ствари које ћемо да производимо за само неколико дана, да почне производња у нашој
земљи. Радимо добро, радимо вредно, и бићемо у стању да заштитимо и сачувамо своју
земљу, то је оно што је најважније. Желим да људи знају да уколико би Србија била
предмет напада и агресије било чије, да би губици непријатељски били драматично
велики, тако да мало ко у свету би се усудио да крене на тако добро опремљену и
наоружану земљу - казао је Вучић.
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Одакле нам 46 одсто? Знате, док једни блокирају путеве, други их граде, ето одатле.
Узгред, да знате, са 46% био бих веома, веома незадовољан

    

Једно од новинарских питања било је и у вези са најавом његове оставке и
председничким изборима.

  

- Не могу да се бавим председничким изборима. Рок за председничке изборе од
подношења оставке је 90 дана, па још нисам поднео оставку, неколико недеља је у
питању, тако да далеко су председнички избори - навео је Вучић.

  

Прокоментарисао је и то што се у опозицији "чуде" што има подршку већу од 46 одсто,
према последњем истраживању "Фактор плуса" које је "Блиц" објавио у петак.

  

- Одакле нам 46 одсто? Знате, док једни блокирају путеве, други их граде, ето одатле.
Узгред, да знате, са 46% био бих веома, веома незадовољан - поручио је Вучић.

  

(Блиц)
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